

- 6 мая 1967

4. «СЛАВА СЕВАСТОПОЛЯ»

Сегодня в нашем городе начинает гастроль Кишиневский русский драматический театр им. А. П. Чехова. Мы предоставляем слово главному режиссеру, артисту театра.

ДЛЯ МЕНЯ ВСТРЕЧА с Севастополем и севастопольцами волнующа вдвойне. Во-первых, наш театр впервые приезжает сюда на гастроли. Это почетно и, честно говоря, страшно. И, во-вторых, или, пожалуй, во-первых, для меня лично это встреча с юностью. Встреча с городом, где я рос, учился, сначала в 3-й, а затем в 4-й школе, где в драмкружке при Доме пионеров, которым руководил В. В. Сердобов, впервые вышел на сцену. Встреча с городом, в котором был знаком каждый дом, каждое дерево, каждый камень, который был исхожен вдоль и

поперек. Родной мой город, из которого мы уходили в пешие походы по Крыму, город, где мальчишками мы дружили, дрались и влюблялись. Любимый город, с которым я растался 25 лет назад, и который все годы живет в моем сердце. Здесь 22 июня 1941 года ночью, придя домой из театра имени Луначарского, где в субботу спектаклем «Кремлевские куранты» начал свои гастроли Симферопольский театр им. М. Горького, и, переполненный впечатлениями, не успев еще уснуть, я впервые услышал разрыв бомб. Началась война. Началась страшно и

вероломно. И мы, мальчишки, уходили из своего родного города учиться воевать, а затем на фронт.

Много воды утекло с той памятной ночи. Мой город, проявив чудеса героизма, встал из пепла и руин еще более прекрасным.

И вот перед тобой, мой новый, мой старый и родной Севастополь, перед моими земляками, перед друзьями однокурсниками, живыми и мертвыми, перед моими школьными учителями я буду держать самый волнующий в жизни экзамен. Здравствуй, моя прекрасная, далекая и близкая юность!

Игорь ПЕТРОВСКИЙ,
главный режиссер, заслуж.
деятель искусств ТаССР.

СУРОВОЙ осенью 1941 года, защищая Севастополь, погиб мой отец. Сегодня мы приезжаем в Севастополь дарить людям радость своим искусством. Так пусть наша сегодняшняя жизнь и работа будут достойны памяти наших отцов.

Н. КАМЕНЕВА,
засл. артистка МССР.

Здравствуй, Севастополь!

ЗА ПОЛВЕКА моей жизни в театре мне приходилось бывать во многих городах нашей необъятной Родины. Но в одном из них, в легендарном городе - герое Севастополе, а именно не была. Тем полнее мое волнение и радость от предстоящего свидания с прославленным городом.

Горжусь его боевой силой и его героическими людьми. Здравствуй, белый город!

Н. МАСАЛЬСКАЯ,
народная артистка СССР.

ЛЕТОМ 1965 ГОДА я был на гастролях в Севастополе с Ростовским театром им. Горького. Всегда с чувством признательности вспоминаю теплоту тогдашних встреч с людьми, приходившими на наши спектакли. Возможность вторично побывать в Севастополе для меня — как подарок. Очень волнуюсь и мечтаю своим скромным трудом хотя бы частично отдарить взыскательных и благодарных зрителей навеки очаровавшего меня легендарного города-героя.

Н. ПРОВОТОРОВ,
засл. артист РСФСР и ТаССР.

ЕДИНСТВЕННАЯ настоящая роскошь — это роскошь человеческого общения — говорил Сент-Экзюпери.

Именно поэтому мы с радостью и волнением ждем встреч со зрителем славного города Севастополя. Я думаю,

что нам есть о чем поведать друг другу!

Л. ХРОМОВА,
артистка.

ДЛЯ МНОГИХ из нас, молодых артистов театра, это первые в жизни гастроли. Мы очень рады, что они начинаются в прекрасном городе, спрятанном в «сильный шор неба и моря». Мы очень волнуемся. Хочется как можно больше доставить радости зрителя героического Севастополя.

В. КИРЮХАНЦЕВ,
артист.

Д ОРОГИЕ севастопольцы! Должен сознаться, что в вашем городе я впервые. Поэтому с особым волнением вступаю на его священную землю, овеянную немеркнувшей славой.

Быть в Севастополе и не вспомнить о тех, кто отдал свою жизнь во имя нашего счастья, невозможно. И я поставил перед собой задачу: за время пребывания в вашем чудесном городе побывать во всех исторических местах воинской славы.

Ну а гастроль? Мы с волнением ждем того момента, когда распахнется занавес театра и на суд севастопольцев будут представлены наши спектакли. Мы хотим, чтобы знакомство наше не оказалось мимолетным, а перешло в хорошую дружбу, когда встречи всегда радостны и желанны.

Ю. СОКОЛОВ,
народный артист МССР и заслуж. артист УССР.

В СЕВАСТОПОЛЕ не одно поколение русских людей доказало всему миру силу русского мужества, стойкость и патриотизм советских людей. С именем вашего славного города связана не одна славная страница истории нашей страны.

Мы, представители искусства солнечной Молдавии, с большой радостью едем к вам на гастроли. С волнением ждем встречи с севастопольским зрителем. Надеемся, что его суд мы выдержим тоже с мужеством.

В. ЩЕРБАКОВ, артист,